

PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ARTICOLO 50 COMMA 1 LETT. E) DEL D.LGS. 36/2023 PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO PUBBLICO LOCALE SULLA LINEE EXTRAURBANE C_10, C_26, C_60 PER CONTO DI ASF AUTOLINEE S.R.L.

Risposte ai chiarimenti del 04.01.2024

Quesito n. 1:

Nel disciplinare al punto 3.2 "Specifiche tecniche dei mezzi" viene indicata la tipologia dei bus, tra i quali viene richiesto un bus da 69 pax totali di cui almeno 35 posti a sedere da 12,30 mt (tipologia autobus di linea suburbano o interurbano o autobus NCC).

Ci teniamo a precisare che i bus NCC da 12,30 mt con 69 pax non esistono.

La nostra azienda è proprietaria di bus NCC da 55 posti a sedere ed una lunghezza massima di 12,00 mt

Possiamo allegare i libretti di questa tipologia di bus ?

Risposta al quesito n.1:

La richiesta è di un numero minimo di almeno 69 pax, restando nell'alveo delle tipologie di veicoli indicati e nei limiti massimi di sagoma ed anzianità ugualmente espressi.

Pertanto offerte con veicoli che non rispettino le caratteristiche minime di cui sopra non sono conformi al capitolato e non possono essere accettate.

Responsabile Unico del Procedimento
Dott.ssa Donatella Genovese